

संक्षिप्त

भूखण्ड के नाम पर नकदी हड़पी

उदयपुर,(कास)। शहर के भूपालपुरा थाना पुलिस ने आरोपी व साथी के खिलाफ भूखण्ड बेचने का झंसा देकर नकदी हड़पने का मामला दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीड़ित सरदारपुरा निवासी विनोद पुत्र घनश्याम साहू ने आरोपी कोलपोल बड़ा बाजार निवासी श्यामसुन्दर पुत्र मीटालाल तलैसरा तथा नाड़ा खाड़ा निवासी कमलेश भावसार, ओड़ पाड़ा मुखर्जी चौक निवासी जगदीश ओड के खिलाफ मामला दर्ज कराया। कि आरोपी श्यामसुन्दर ने 25 सितंबर 2028 को अपना भूखण्ड बेचने का प्रस्ताव रखा। इस पर दोनों पक्षों के बीच बातचीत होने पर 9 लाख रूपये में सौदा तय होने पर आरोपी को करीब 7 लाख 35 हजार रूपये का भुगतान कर एग्रीमेंट किया। निर्धारित समय पर आरोपी ने रजिस्ट्री नहीं करवाइ। इस संबंध में संपर्क किया तो उसने कोई संतोषदायक जवाब नहीं दिया व नकदी लौटाई ओर नही रजिस्ट्री करकवाइ। पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

अपहरण का मामला दर्ज

उदयपुर,(कास)। खेरवाड़ा थाना पुलिस ने आरोपी के खिलाफ नाबालिग का अपहरण कर ले जाने का मामला दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीड़ित ने आरोपी रामा बावड़ी निवासी विकास पुत्र रूपलाल मीणा के खिलाफ मामला दर्ज करवाया कि 11 अक्टूबर को नाबालिग पुत्री खेत की तरफ घास लेने जा रही थी। इस दौरान आरोपी उसे बहला फुसला कर भगा ले गया। इसका पता चलने पर पड़ताल की लेकिन कोई सुराग हाथ नहीं लगा। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू की।

छेड़छाड़ करने का मामला दर्ज

उदयपुर,(कास)। गोमुन्दा थाना पुलिस ने आरोपी के खिलाफ महिला के साथ छेड़छाड़ करने का मामला दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीड़िता ने वागड़ा गोमुन्दा निवासी शंकरसिंह पुत्र दीनारसिंह के खिलाफ मामला दर्ज करवाया कि आरोपी आए दिन मुझे देख कर अश्लील इशारे किया करता है तथा उन्हे जाते समय छेड़छाड़ किया करता है। गत दिनों आरोपी ने छेड़छाड़ करनेके दौरान मुझे अश्लील फोटो तैयार कर वायरल करने की धमकी देना शुरू कर दिया। पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

युवा कांग्रेस की बैठक आयोजित

उदयपुर,(कास)। युवा कांग्रेस उदयपुर ग्रामीण विधानसभा की मासिक बैठक युवा कांग्रेस उदयपुर ग्रामीण विधानसभा अध्यक्ष किशन डांगी के नेतृत्व में सेक्टर 11 स्थित कार्यालय में 21 अक्टूबर को आयोजित किसान आक्रोश रैली की तैयारी के संदर्भ में हुकिशन डांगी ने बताया कि प्रदेश सचिव श्रीकांत शशीराम ने तैयारीका का जायजा लिया तथा अधिक से अधिक संख्या में युवाओं को रैली में लाने का लक्ष्य निर्धारित किया। बैठक में मुस्तथा शेख, विकास गुर्जर, धनराज साल्वी, हीरालाल मीणा, दीपक जैन, देवेन्द्र सिंह शेखावत, पीक सेन, हेमंत, भूपेश चंदेरीया, कमल गुर्जर, राजू बुनकर आदि उपस्थित थे।

संवेदनशील राजनेता थे शिव सिंह चौहान : किरण माहेश्वरी

उदयपुर,(कास)। पूर्व मंत्री एवं विश्वयक किरण माहेश्वरी शनिवार को मावली के पूर्व विधायक शिवसिंह चौहान के निधन पर संवेदना व्यक्त करने कोटडी पहुंची। उन्होंने शिवसिंह चौहान के निधन को सार्वजनिक जीवन के लिए बड़ी क्षति बताते हुए कहा कि वे एक संवेदनशील राजनेता थे। जनता के लिए सदैव सुलभ रहते थे। किरण माहेश्वरी ने स्वर्गीय विधायक के पुत्रों गोपाल सिंह, शंभुसिंह, गणपत सिंह, अभिमन्यु सिंह, हरि सिंह, गोवर्धन सिंह एवं अन्य परिजनों से भेंट कर शोक संवेदना व्यक्त की एवं दिवंगत आत्मा की सदागति के लिए प्रार्थना की। किरण माहेश्वरी कोटडी में श्रीमती कमला बाई रेगर, अमरपुरा में बद्रीलाल व लक्ष्मण रेगर, मेहंदूरिया में पन्नालाल सुखवाल के निधन पर संवेदना व्यक्त करने उनके आवाप पर पहुंची और शोक संतपन परिजनों से भेंट की। उन्होंने दिवंगत परिजनों की चिर शांति के लिए प्रार्थना करते हुए धैर्य बंधाया। किरण माहेश्वरी के साथ शोक व्यक्त करने मेंडल अध्यक्ष उदयलाल अहीर, कुरुज सरपंच अनिल जाट, रेलमगारा प्रतिनिधि भरत कुमार जाट, कोटडी सरपंच अभिषेक चौधरी, जीतावास सरपंच पूरण जाट, शांतिलाल मालीवाल आदि भी साथ में थे।

उदयपुर में शनिवार को 50 संक्रमित मिले, 16 डिस्चार्ज हुए

होम आइसोलेशन में रहे संक्रमितों में से 35 की कमी

उदयपुर,(कास)। उदयपुर जिले में शनिवार को 50 संक्रमित मिले हैं। इन संक्रमितों में 30 शहरी क्षेत्र से व 20 ग्रामीण क्षेत्र से हैं। शुक्रवार की तुलना में आज होम आइसोलेशन संक्रमितों में 35 की कमी हुई है वहीं 16 लोगों को डिस्चार्ज किया गया है। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. दिनेश खराड़ी ने बताया कि उदयपुर जिले में आज 834 सैम्पल जांच रिपोर्ट में से 784 नेगेटिव व 50 पॉजिटिव मिले। संक्रमितों में शहरी क्षेत्र के 30 में से 02 कोरोना वारियर्स, 12 क्वॉजि कांटेक्ट व 16 नए संक्रमित हैं। ग्रामीण क्षेत्र के 20 संक्रमितों में 01 कोरोना वारियर्स, 05 क्वॉजि कांटेक्ट व 14 नए संक्रमित हैं। संक्रमितों का कुल आंकड़ा 6070 हो गया है। अब तक 5684 लोगों को डिस्चार्ज किया गया है। एक्टिव केसेस की संख्या 326 है जो शुक्रवार को 342 थी इनमें से आज 16 को डिस्चार्ज किया गया। वहीं होम



उदयपुर में शनिवार को मिले कोरोना संक्रमितों को मेडिकल टीम ने चिकित्सालय में पहुंचाया।

आइसोलेशन में चल रहे 231 में से आज 35 लोगों की कमी के साथ अब इनकी संख्या 196 रह गई है।

कोविड प्रभारी डॉ. एस.एल. बामनिया ने बताया कि तीन कोरोना वारियर्स में एक चिकित्सक, एक

रेजिडेंट व एक शिक्षिका संक्रमित मिली। शहरी व ग्रामीण क्षेत्र के संक्रमित 16 हैं।

सार-समाचार

प्रताप गौरव केंद्र 24 से खुलेगा



उदयपुर,(कास)।वीर शिरोमणि महाराणा प्रताप समिति उदयपुर की बैठक राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ राजस्थान क्षेत्र के क्षेत्रीय प्रचारक निम्बाराम के सानिध्य एवं समिति अध्यक्ष गोविन्द सिंह टांक की उपस्थिति में हुई। प्रताप गौरव केंद्र राष्ट्रीय तीर्थ के निदेशक अनुराग सक्सेना ने बताया कि कोरोना काल के चलते गत 24 मार्च से बंद प्रताप गौरव केंद्र पर्यटकों के लिए 24 अक्टूबर से खुलेगा। सक्सेना ने बताया कि 24 से 26 अक्टूबर तक प्रति व्यक्ति 50 रूपए शुल्क रहेगा। 27 अक्टूबर से 2 नवम्बर तक 100 रूपए प्रति व्यक्ति टिकट रहेगा। बैठक में वरिष्ठ प्रचारक श्रीधर, महामंत्री परमेन्द्र दशोरा, डॉ देव कोठारी सहित समिति सदस्य उपस्थित थे।

मुख्य वन संरक्षक ने किया निरीक्षण

उदयपुर,(कास)। वन विभाग के प्रधान मुख्य वन संरक्षक, (हॉफ) जी.वी. रेड्डी ने शनिवार को उदयपुर के वन क्षेत्रों का निरीक्षण किया। उन्होंने चीन्वा का घाटा स्थित महात्मा गांधी स्मृति वन उद्यान (फूलों की घाटी) का दौराकर वहां वन सुरक्षा एवं प्रबंध समिति एवं स्वयं सहाया समूह द्वारा संरक्षित कार्य की सराहना की। उन्होंने अम्बेरी स्थित मेवाड़ जैव विविधता पार्क में फाइबर प्रजाति का पौधा रोपण किया व पौधों की सुरक्षा एवं देखभाल के निर्देश दिए। श्री रेड्डी ने पुरोहितजी का तालाब, अम्बेरी के उचित प्रबंधन व रखरखाव के प्रयासों को सराहा। उन्होंने टीएडी मद से विकसित किये गये वनराज स्टोर का अवलोकन एवं उत्पादों की बिक्री का पुर्णारंभ किया। तत्पश्चात वन भवन परिसर में उदयपुर संभाग के समस्त उप वन संरक्षकगणों की समीक्षात्मक बैठक आयोजित हुई। इस अवसर पर संभागीय मुख्य वन संरक्षक आर.के. सिंह, वन संरक्षक आर.के. जैन व आर.के. खैरवा, उप वन संरक्षक बालाजी करी व अजीत उचोई सहित अन्य अधिकारी मौजूद रहे।

दुर्घम करने का मामला दर्ज

उदयपुर,(कास)। शहर के सुखेर थाना पुलिस ने आरोपी के खिलाफ शादी का झंसा देकर महिला के साथ दुर्घम करने का प्रकरण दर्ज किया। पीड़िता ने पुलिस थाने में मामला दर्ज करवाया कि पति से तलाक होने के बाद से अलग रह रही हूँ। कुछ समय पूर्व फेसबुक जरिये आरोपी बालकुवे जिला घुले महाराष्ट्र निवासी महेन्द्र पुत्र काशीनाथ बेठवे से पहचान हुई। आरोपी एनआरआई होकर दुबई में व्यवसाय करता हैं जब भी भारत आये मुझे उदयपुर मिलने के लिए आता था। 3 जुलाई 2020 को आरोपी मेरे घर आकर शादी के लिए प्रस्ताव रखते हुए मेरे साथ शारीरिक संबंध बनाए। आए दिन तक वह शादी करने की बात कहते हुए शारीरिक संबंध बनाता गया। कुछ समय पश्चात आरोपी मुझे अपने धैतुक गांव बालकुवे ले गया जहां परिवार जनों के साथ मुझे पत्नी के तौर पर रखा। 1 अक्टूबर 2020 सेवरे नौकरी का बहाना कर उदयपुर स्थित मेरे घर से निकला वापस नहीं आया। इस पर उसकी तलाश कर पड़ताल की तो पता चला कि आरोपी घर से जाते समय मेरे सोने के हाथ के कड़े, कान के झुमके, 36500 रूपये नकदी चुरा ले गया। इसकी लेकर उसके परिजनों से बातचीत की तो उन्होंने महेन्द्र के शादी सुदा होने की बात कहते हुए मुझे धमकाना शुरू कर दिया।

अधिक ब्याज वसूलने का मामला दर्ज

उदयपुर,(कास)। अधिक ब्याज वसूलने के लिए घर में घुस कर महिला के साथ मारपीट करने वाले के खिलाफ पुलिस ने मामला दर्ज किया। पीड़िता सेक्टर 7 निवासी कौशल्या देवी पत्नी अशोक सिंधी ने वीआईपी कॉलोनी सबीना निवासी इन्दर पुत्र रमेश चन्द्र बजाज, मेहेर छात्रावास के सामने सेक्टर 4 निवासी शीला पत्नी रमेश चन्द्र, सेक्टर 3 कच्ची बस्ती निवासी शांति पत्नी रमेशचंद्र, वर्षा पत्नी गोपाल चन्द्र, जैन मंदिर के सामने सेक्टर 4 निवासी मांगीलाल तथा हिरणमारी सेक्टर 4 निवासी बेहसिंह के लिलाफ मामला दर्ज करवाया कि मेरे पति बीमार रहते है। पांच वर्ष पूर्व आवश्यकता होने पर आरोपी इन्द्र से संपर्क कर उससे 1 लाख 30 हजार रूपये उधार लिए। इस दौरान विश्वास मेंलेकर आरोपी ने मुझसे 2 लाख रूपये की लिखापट्टी करावा ली तथा मेरे व मेरी पुत्री नीलम के चेक ले लिए तथा पैसा चुकाने पर लौटाने का आश्वासन दिया। एक वर्ष पूर्व आरोपी की रकम चुकाने पर आरोपी ने स्टाम्प व चैक नहीं लौटाए। कुछ समय पश्चात नकदी की जरूरत होने पर संपर्क किया तो आरोपी ने वर्ष 2015 में शीला से 1 लाख 15 हजार रूपये कम ब्याज पर दिलाए। बदले में चैक व स्टाम्प दिए। कुछ समय पश्चात मकान की आवश्यकता होने पर आरोपियों ने अपने साथी आरोपियों से मिलवाया तथा उनसे अलग अलग 1 लाख 20 हजार रूपये उधार दिलाए। आरोपियों का पूरा पैसा चुकाने के बाद स्टाम्प चैक नहीं देकर 10 से 15 प्रतिशत ब्याज से नकदी की मांग कर धमकी दे रहे है। 29 अगस्त को आरोपियों ने घर में घुस कर मुझे व मेरी पुत्री के साथ मारपीट की इस मामले में पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

किराए पर कार लेकर हड़पी

उदयपुर,(कास)। सबीना थाना पुलिस ने आरोपी व साथियों के खिलाफ किराए पर कार लेकर हड़पने का मामला दर्ज किया। पीड़ित रघुनगर तिरडडी सबीना निवासी सुरेश पुत्र पुरुषोत्तम चौबीसा तथा जीवन तातरा सोसायटी रामाल स्वामीनारायण कार वटवा केनाड़ रोड़ वटवा अहमदाबाद निवासी निवासी सुरेंद्रकुमार पुत्र निधायराम चौबीसा तथा जीवन तातरा सोसायटी रामाल अहमदाबाद निवासी राजकुमार पुत्र रामजीवन तथा उसकी पत्नी मंजू बेन के खिलाफ मामला दर्ज करवाया कि संबंधी होने से आरोपी को कहेने पर मैंने वर्ष 2019 में कार खरीदी थी। आरोपी प्रतिमाह दस हजार रूपये किराए भाड़े पर कार चलाने के लिए मुझसे लेकर गुजरात ले गया। कुछ समय पश्चात किराया भाड़ा मांगने पर आरोपी ने कोई संतोषप्रद जवाब नहीं दिया। 19 अगस्त 2020 को कार व किराया मांगो तो आरोपी ने कार व भाड़ा देने से इनकार कर दिया।

माता के दरबार में नौ दिवसीय घट स्थापना



गणेश नगर स्थित कालका माता मंदिर में दर्शनार्थियों की भीड़ व कालका माता की श्रृंगारित प्रतिमा।

उदयपुर,(कास)। गणेश नगर स्थित कालका माता मंदिर में शनिवार को अष्टौतम मुहूर्त में माता के मंदिर में प्रातः 9 बजे नौ कन्या का पूजन कर घट स्थापना की गई। मंदिर में नौ दिनों तक सुबह 5 बजे, 9 बजे व सायं 6 बजे आरती की जायेगी। आरती के समय आमजन को प्रवेश नहीं दिया जायेगा, आरती के बाद सोशल डिस्टेंस मेंटन करते हुए आमजन को मंदिर में प्रवेश दिया जायेगा। बिना मास्क के किसी भी

पूजा अर्चना सीमित संख्या में राज्य सरकार की गाईड लाईन के अनुसार सम्पन्न कराई जायेगी। मंदिर में नौ दिनों तक सुबह 5 बजे, 9 बजे व सायं 6 बजे आरती की जायेगी। आरती के समय आमजन को प्रवेश नहीं दिया जायेगा, आरती के बाद सोशल डिस्टेंस मेंटन करते हुए आमजन को मंदिर में प्रवेश दिया जायेगा। बिना मास्क के किसी भी

भक्त को मंदिर में प्रवेश नहीं दिया गया साथ ही भक्तों के लिए मास्क भी व्यवस्था मित मंडल की ओर से की गई। मंदिर में आने जाने वाले भक्तों के हाथों को सैनेटाइजर कराये गये। गौड ने बताया कि अष्टमी को हर वर्ष होने वाला रात्रि जागरण भी नहीं किया जायेगा सिर्फ परिवार को महिलाओं द्वारा पांच माताजी के गीत गाये जायेंगे।

नौ दिवसीय शारदीय नवरात्रि पर्व शुरू

उदयपुर,(कास)। भक्ति एवं शक्ति की प्रतीक मां अक्षी की स्तुति में शारदीय नवरात्रि पर्व शनिवार से आरंभ हुआ। शारदीय नवरात्र के अवसर पर अश्विन प्रतिपदा शुभ मुहूर्त में भक्तों ने निज आवाप पर ही निर्मित मंदिर में देवी मां की आराधना एवं पूजा की की गई। पिछले 25 वर्षों से नवरात्र व्रत उपावास निराहार एवं मौन रहकर देवी की आराधना करने वाले आराधक राग गोपालसिंह आसोलिया ने देवी के प्रति श्रद्धा एवं भक्ति रखने वाले भक्तों को आश्वस्त किया कि उनसे बँर तथा दुश्मनी रखने वाले व्यक्ति चाह कर भी देवी भक्तों का अमंगल एवं अहित नहीं कर सकते क्योंकि देवी भक्तों पर माता सदैव अपनी शक्ति के बल पर उन्हें रक्षा कवच प्रदान करती है जिसके प्रभाव से अकारण ही

पूर्ति उतनी ही अधिक देरी से करते हैं अगर हमने सबसे कल्याण की भावना रखी तो ईश्वर आपकी हर भावना एवं इच्छा की पूर्ति अवश्य करते हैं। यह भाव राजस्थान शिक्षक संघ एकिकृत के प्रदेश मीडिया प्रभारी एवं उदयपुर एजेंसी एसोसिएशन के वर्तमान अध्यक्ष आसोलिया द्वारा नवरात्रि के शुभ अवसर पर देवी के प्रति श्रद्धा प्रकट करते हुए समर्पित किए हैं। वास्तव्य सेवा संस्थान सेक्टर 14 में नवरात्रि के उपलक्ष्य में माँ दुर्गा की स्थापना की गई। इसके साथ ही सभी ने मिलकर माँ दुर्गा से कष्टों को हरने की प्रार्थना की इसके पश्चात कोरोना जैसी वैश्विक बीमारी को दूर करने के लिए आश्रम की बच्चियों एवं सदस्यों द्वारा पूजा अर्चना एवं हवन किये गए।

एक दिन में 8300 निःशुल्क मास्क वितरित किये

उदयपुर,(कास)।नगर निगम कर्मचारियों ने शनिवार को प्रातः 9 से सायं 7 बजे तक पूरे शहर में विभिन्न स्थानों पर 8300 निःशुल्क मास्क वितरित किए।

निगम सिंचनी ने बताया कि राज्य सरकार द्वारा शुरू किए जन जागरण अभियान के तहत एवं नगर निगम महापौर गोविंद सिंह टांक एवं आयुक्त कमर चौधरी के निर्देशन में निगम के राजस्व अधिकारी ने अपने कर्मचारियों के साथ मिलकर शहर के प्रमुख स्थानों पर मास्क का वितरण किया गया। शनिवार प्रातः राजस्व शाखा के कर्मचारियों द्वारा तीन पहिया वाहन में मास्क लेकर सर्वप्रथम देहली गेट पर

विश्व स्तरीय स्ट्रेंथ लिफ्टिंग वेबीनार में हुए पांच सत्र

उदयपुर,(कास)।एशियन स्ट्रेंथ लिफ्टिंग एसोसिएशन द्वारा आयोजित विश्व स्तरीय वेबीनार स्ट्रेंथ लिफ्टिंग 2020, स्वास्थ्य शारीरिक शिक्षा एवं आयन खेल पर सेमीनार का समापन शनिवार को हुआ। दोपहर से प्रारंभ लगातर 6 घंटे तक वेबीनार में 5 सत्र में भारत, फिलिफिंस, दक्षिण अफ्रीका, ईरान, इण्डोनेशिया सहित कई देशों के योग, मैडीसिन, श्रेष्ठ प्रदर्शन, आहार-विहार प्रशिक्षण पर प्रो. आर. सुभामनियम एवं सीमाब अजीब के नेतृत्व 25 प्रशिक्षकों ने संबोधित किया। विश्व में खेल को बढ़ावा देने का काम वर्तमान समय में डीजिटल एवं वेबीनार से करते हुए शिक्षण-प्रशिक्षण स्वास्थ्य एवं सुरक्षा की दृष्टि से अति आवश्यक है। फिटनेस, स्वास्थ्य एवं उच्च प्रदर्शन हेतु नियमित मेहनत एवं प्रशिक्षण, खिलाड़ी-प्रशिक्षक एवं उच्चता प्रदान विशेष आदर्श खिलाड़ी खेलसंघो के पदाधिकारी के संयुक्त प्रयास से ही सफलता है। दोपहर उद्घाटन सत्र में मुख्य अतिथि डॉ. हबीब अल रज्जबी, अध्यक्ष सकदी अरब अल खलीज क्लब, अन्तर्राष्ट्रीय खिलाड़ी, विश्व स्ट्रेंथ लिफ्टिंग एवं अन्तर्राष्ट्रीय खिलाड़ी लक्ष्मण भण्डारी, सदीप कुमार एवं चन्द्रेश सोनी थे।

नगर को स्वच्छ एवं सुंदर बनाने में हर संभव योगदान दें : के.के. गुप्ता



उदयपुर में बस स्टैंड स्थित इंदिरा रसोई परिसर में श्रीअग्रसेनजी भगवान की जयंती पर पश्चिमी राजस्थान अग्रवाल सम्मेलन के प्रदेशाध्यक्ष के.के. गुप्ता के सानिध्य में निर्धन एवं दिव्यांग को भोजन कराया।

सम्भव हो तो उन्हें उपलब्ध करवा सदैव उपयोग करने के लिए कहने, निरन्तर हाथों की धोते रहने एवं दूरी बनाकर चलने की अपील करने एवं नहाने का लाभ लिया। इस दौरान जिन्के पास मास्क नही था उन्हें मास्क प्रदान किये गए और कार्यसमिति सदस्य राजेश अग्रवाल के सानिध्य में उदियापोल पर मास्क वितरण किये गए इस अवसर पर प्रदेश उपाध्यक्ष प्रकाशचंद्र अग्रवाल,

जिलाध्यक्ष ओमप्रकाश अग्रवाल, कोषाध्यक्ष अशोक अग्रवाल, मदनलाल अग्रवाल,रविन्द्र अग्रवाल, राजेश अग्रवाल,निन्दलाल अग्रवाल, रमेश तायलिया,एन के नेवटिया,राजेश अग्रवाल,विक्रम अग्रवाल, रोहित अग्रवाल,सुशीला गुप्ता, रेखा अग्रवाल, लता अग्रवाल सहित मातृ शक्ति उपस्थित थी।

जिलाध्यक्ष ओमप्रकाश अग्रवाल, कोषाध्यक्ष अशोक अग्रवाल, मदनलाल अग्रवाल,रविन्द्र अग्रवाल, राजेश अग्रवाल,निन्दलाल अग्रवाल, रमेश तायलिया,एन के नेवटिया,राजेश अग्रवाल,विक्रम अग्रवाल, रोहित अग्रवाल,सुशीला गुप्ता, रेखा अग्रवाल, लता अग्रवाल सहित मातृ शक्ति उपस्थित थी।

चिकित्सकों के साथ मिलकर बनाई कोविड केयर समिति

उदयपुर,(कास)। शहर में बढ़ते कोरोना संक्रमण को देखते हुए दाऊदी बोहरा समाज की ओर से समाज के चिकित्सकों के साथ मिलकर कोविड केयर समिति का गठन किया गया। इस पहल की मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. दिनेश खराड़ी, कोविड प्रभारी डॉ. शंकर बामनिया व उदयपुर में डब्ल्यूएचओ द्वारा नियुक्त सर्विलेंस मेडिकल ऑफिसर डॉ. अक्षय व्यास ने सराहना करते हुए अनुकरणीय बताया। जिले के मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ दिनेश खराड़ी ने कहा की दाऊदी बोहरा समाज द्वारा कोरोना संक्रमण को रोकने के लिए एडि अन्य समाज भी ऐसी पहल करे तो हम इस संक्रमण को रोकने में काफी हद तक सफल हो सकते हैं। रा्टी कोविड प्रभारी डॉ शंकर बामनिया ने ऐसी पहल से ही कोरोना को चैन को तोड़ा जा सकता है। डब्ल्यूएचओ द्वारा नियुक्त सर्विलेंस मेडिकल ऑफिसर डॉ. व्यास ने बताया कि समाज द्वारा जिन

लोगो के पास होम आइसोलेशन की सुविधा नहीं है उनके लिए कोविड सेंटर बनाना, लोगो को घर बैठे ही डॉक्टर से और नर्सिंग टीम द्वारा सलाह व अन्य सुविधाएँ उपलब्ध करवाना इत्यादि बहुत ही इनोवेटिव सस्टेप्स हैं। उन्होंने कहा कि अकेला मेडिकल विभाग कोरोना कोविड प्रकरण नहीं रोक सकता इसके लिए जन सहभागिता जरूरी है। दाऊदी बोहरा कोविड केयर के मुख्य समन्वयक अनीस मियाजी ने कहा कि इस मुहिम का सीएमएचओ व डब्ल्यूएचओ सीएमओ द्वारा इस मुहीम में पूरा सहयोग प्राप्त होना उत्तलेखनीय है। उनकी इस सहायता से समाज कि यह मुहीम और मजबूत होगी। दाऊदी बोहरा कोविड केयर एडवाइजरी पैनल द्वारा वरिष्ठ डॉक्टर जैसे डॉ अब्बास सैयी, डॉ अशफाक हुसैन, डॉ इसहाक शाह, डॉ सालेह मोहम्मद कांगजी, डॉ नाजिम सलोदा, डॉ मंसूर अल्वी, डॉ मजिददाद हुसैन बोहरा, डॉ अनीस जुकरकवाला, डॉ कुरेश बम्बोटा और डॉ शोभा कुतुब अपनी सेवाएं देते हुए समाज द्वारा शुरू की गई इस पहल में ऐसी पहल से ही कोरोना कोविड प्रकरण को रोकने में समाज का कोई भी व्यक्ति कॉल कर के अपनी तकलीफ बता सकता है। हेल्पलाइन टीम उन्हें एक्सपर्ट्स और डॉक्टर कि राय के मुताबिक मदद मुहैया करवाएगी।